
Dobro došli u pravila za Blessed Flame! 
 
Blessed Flame je slot igra s 5 valjaka koja se igra s 1024 Dobitnih Načina u glavnoj igri i 6300 Dobitnih 
Načina u Free Spins. 
Igra ima 10 uobičajenih simbola, Scatter simbol, situacijske Wild simbole, dvije vrste Respin, dvije 
vrste Free Spins i Novčić Sudbine značajku. 
Cilj je zavrtjeti valjke tako da simboli tvore dobitne kombinacije. 
 
Igra nema dobitne linije. 
 
Za Dobitne načine, dobitne kombinacije isplaćuju se za podudarne simbole na bilo kojem položaju na 
tri ili više susjednih valjaka, počevši od prvog s lijeva do zadnjeg s desna. 
 
Isplaćuje se samo najduža kombinacija podudarnih simbola. 
 
Što je više vrednijih simbola u dobitnoj kombinaciji, to je dobitak veći. 
 
Broj simbola potreban za dobitnu kombinaciju i koeficijent dobitka prikazuju se u Tablici dobitaka. 
 
 
WILD 
Wild zamjenjuje sve dobitne simbole, osim Scatter simbola. 
 
Nema trajnog Wild simbola u igri. Međutim, svaki Olympian i Giant simbol može postati situacijski Wild 
tijekom značajki Respin i Free Spins. 
 
Slični Wild simboli označeni su zlatnim okvirima. 
 
Olympic Wild i Giant Wild ne mogu se pojaviti na valjcima u istoj rundi. 
 
Olympic Wild 
 
Olympic Wild zauzima 4 položaja na valjku. Javlja se tijekom Olympic Respin i Olympic Free Spins. 
 
U glavnoj igri Olympic Wild javlja se samo na 1. i 5. valjku, dok se u Free Spins Olympic Wild može 
javiti na bilo kojem valjku. 
 
Giant Wild 
 
Giant Wild zauzima 3×2 položaje na susjednim valjcima. Javlja se tijekom Giant Respin i Giant Free 
Spins. 
 
U glavnoj igri Giant Wild javlja se samo na 2. – 4. valjku, dok se u Free Spins Giant Wild može javiti na 
bilo koja dva susjedna valjka. 
 
 
SCATTER 
3 Scatter simbola koji se pojave bilo gdje na valjcima aktiviraju Free Spins. 
 
Scatter simboli mogu se javiti na 2., 3. i 4. valjku. 
 
Plamen u Scatter simbolu mijenja boju ovisno o vrsti Free Spins koju pokreće. 
DVIJE VRSTE RESPINS 
Jedna od dvije vrste Respins može se pokrenuti u bilo kojoj rundi glavne igre. 
 
Prva vrsta je Olympic Respin, a druga vrsta je Giant Respin. 
 
Na završetku Respin, ukupan dobitak iz Respin pribraja se rundi koja je pokrenula Respin. 
 
Respin se igra s istim ulogom kao runda koja je pokrenula Respin. 



 
Olympic Respin 
 
Olympic Respin pokreću dva istovjetna Olympian simbola smještena na dva usporedna položaja na 
valjcima 1 i 5. 
 
Ti simboli postaju Olympic Wild simboli, nakon čega se pokreće Respin. 
 
Olympic Wild simboli zadržavaju se na svojim položajima tijekom Respin. 
 
Pojava 3 Scatter simbola pri pokretanju ili kao rezultat Olympic Respin jamči da će se Olympic Free 
Spins pokrenuti nakon isplate svih dobitaka. 
 
Giant Respin 
 
Giant Respin pokreću dva istovjetna Giant simbola smještena na tri usporedna položaja na valjcima 2 i 
3 ili 3 i 4. 
 
Ti simboli postaju Giant Wild simboli, nakon čega se pokreće Respin. 
 
Giant Wild simbol zadržava se na svojem položaju tijekom Respin. 
 
Ako su simboli prikladni za pokretanje Giant Respin na valjcima 2, 3 i 4, onda se simboli smješteni na 
valjcima 2 i 3 pretvaraju u Giant Wild. 
 
Pojava 3 Scatter simbola pri pokretanju ili kao rezultat Giant Respin jamči da će se Giant Free Spins 
pokrenuti nakon isplate svih dobitaka. 
 
 
NOVČIĆ SUDBINE 
Novčić Sudbine koristi se za rješavanje dvojbenih situacija u igri. 
 
Novčić Sudbine ima dvije strane: jednu za Olympic značajke i drugu za Giant značajke. 
 
Novčić Sudbine baca se u dva slučaja: 
 
1. Za određivanje vrste Free Spins. 
2. Ako se obje vrste Respin mogu pokrenuti u istoj rundi. 
 
Samo se jedna vrsta Respin i Free Spins može pokrenuti u jednoj rundi. 
 
Odabrat će se na temelju strane bačenog Novčić Sudbine. 
DVIJE VRSTE FREE SPINS 
Postoje dvije vrste Free Spins u igri: Olympic Free Spins i Giant Free Spins. 
U Free Spins valjci rastu na položaje 5-6-7-6-5, što povećava broj Dobitnih Načina na 6300. 
Pojava 3 Scatter simbola u Free Spins daje +3 Free Spins. 
Free Spins igra s istim ulogom kao runda koja je pokrenula Free Spins. 
 
Olympic Free Spins 
3 Scatter simbola s plavim plamenom koji se pojave u glavnoj igri pokreću 6 Olympic Free Spins. 
U Olympic Free Spins jedan nasumičan Olympic Wild simbol javlja se na valjcima u svakoj rundi. 
 
Giant Free Spins 
3 Scatter simbola s crvenim plamenom koji se pojave u glavnoj igri pokreću 6 Giant Free Spins. 
Jedan nasumičan Giant Wild simbol može se pojaviti u bilo kojoj Free Spins. 
 
PRAVILA ISPLATE 
Postoje 1024 Dobitna načina u glavnoj igri i 6300 Dobitnih načina u Free Spins. 
 
Dobitni načini se dodjeljuju za podudarne simbole na bilo kojem položaju na tri ili više susjednih 



valjaka, počevši od prvog s lijeva do zadnjeg s desna. 
 
Pomnožite broj podudarnih dobitnih simbola na svakom valjku za određivanje ukupnog broja Dobitnih 
načina. 
 
Na primjer: 
 
Picture 
 
Iznos isplate dobitnog simbola množi se s brojem Dobitnih načina za određivanje ukupnog dobitka. 
 
Isplaćuje se samo najduža kombinacija podudarnih simbola. 
 
Greška poništava sve isplate i igre. 
 
 
KAKO IZRAČUNATI DOBITNE NAČINE 
Ukupan broj Dobitnih Načina za svaki simbol izračunava se množenjem broja podudarnih dobitnih 
simbola na svakom valjku od prvog valjka s lijeva do zadnjeg valjka s desna. 
 
Provjerite koeficijent za odgovarajući broj simbola prikazanih u Tablici dobitaka. 
 
Koeficijent dobitnog simbola množi se s brojem Dobitnih Načina. 
 
Pribrajaju se istovremeni dobitci na različitim načinima. 
 
Isplaćuje se samo najduža kombinacija podudarnih simbola. 
 
Ukupan teoretski povrat igraču iznosi 96.00%. 
Greška poništava sve isplate i igre. 
 
Pravila igre od 02.12.2021. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


